

## В нашем городе

**Знай наших!**

# В гостях у юнармейцев

Депутаты Законодательного собрания познакомились с юнармейцами Губахи

**25** декабря прошлого года Губахинский округ присоединился к всероссийскому движению «Юнармия». Ученики 3 «д» класса школы №1 были приняты в ряды юнармейцев. А в январе этого года в гости к юным патриотам приехали депутаты Законодательного собрания Пермского края Армен ГАРСЛЯН и Александр БОРИСОВ.



Даниил Васильев, Данил Блохин и Александр Поваразнюк – пионеры «Юнармии»



Выступления ребят вызвали искреннее восхищение у высоких гостей



Юнармейцы – на все руки мастера!



Как много нас, увлечённых и классных!